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Державна податкова служба України 

    Який код виду сплати
зазначається при

заповненні реквізиту
«Призначення платежу»

платіжної інструкції у
випадку сплати

нарахованої суми пені з
військового збору?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Державна податкова служба України 

Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжних інструкцій під час сплати
податків, зборів, платежів та єдиного внеску врегульовано наказом Міністерства фінансів
України від 22.03.2023 № 148 (далі – Порядок) із наведенням прикладів.
У реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнюються такі поля:
«Код виду сплати»;
«Додаткова інформація запису».
Перелік кодів видів сплати, які використовуються платниками, визначено у додатку 1 до
Порядку.
У випадках сплати пені за порушення термінів сплати грошового зобов’язання платником
заповнюється код виду сплати «101» – «Сплата суми податків, зборів, платежів, єдиного
внеску».
У полі «Додаткова інформація запису» платник заповнює інформацію щодо переказу коштів
у довільній формі.
Актуальні реквізити рахунків для сплати податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску
розміщені на головній сторінці вебпорталу ДПС за посиланням: https://tax.gov.ua/rahunki-
dlya-splati-platejiv.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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